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Results are based on telephone interviews conducted August 1-23, 2023, with a random sample of —-1,014—
adults, ages 18+, living in


mailto:galluphelp@gallup.com

3L (Asked of parents with children in grades kindergarten through 12) Thinking about your oldest child, when
he or she is at school, do you fear for his or her physical safety?

BASED ON --219-- K-12 PARENTS

Yes, fear No, do not No opinion
2023 Aug 1-23 38 62 *

2022 Aug 1-23 44






